




"Олимпионик" ведёт к победам!

"Школа, школа, уроки-перемены..." - поётся в одной детской песенке. Но только ли из этого состоит школьная жизнь? Конечно, нет. На долгие годы в памяти каждого человека остаются воспоминания о шумных праздничных огоньках, играх КВН, весёлых походах, азартных спортивных состязаниях... Ведь школа - это не только "храм науки", это место, где ребенок учится общаться, дружить. Именно благодаря школе многие дети получают возможность раскрыть и реализовать творческие способности, обнаружить в себе склонности к тому или иному виду спорта. У многих школьные увлечения перерастают в любимое дело всей жизни. Именно поэтому очень важно, чтобы дети в своей алма mater, где они проводят так много времени, имели возможность посещать как можно больше кружков, секций, клубов по интересам.

Замечательная форма организации внеклассной



деятельности - школьные спортивные клубы (МСК). Приобщение к здоровому образу жизни, физическое воспитание учащихся, возможность сделать первые шаги к спортивным успехам - все это, безусловно, важно для наших детей. Но, в отличие от обычных спортивных секций, это не единственные задачи Школьных спортивных клубов. МСК воплощают в себе идею объединения группы единомышленников, создания настоящего «братства по духу». Основа такого объединения - многолетние традиции, когда желание приобщиться к здоровому образу жизни переходит от старшего поколения к младшему.

Именно по этому принципу строится работа нашего школьного клуба "Олимпик". Он образовался 10 лет назад и работал как клуб выходного дня. Школьники, любители волейбола, собирались по воскресеньям и устраивали товарищеские встречи. Кто-то учился играть "с нуля", кто-то уже умел. Со временем в наш клуб стали приходиться выпускники школы. Они тоже играли и учили играть подрастающее поколение. Мы начали организовывать встречи между учащимися и выпускниками. К нам присоединились учителя, работники завода "Металлист", который



шефствует над школой. Игры стали увлекательным зрелищем, на них собиралась почти вся школа.

Так происходит и теперь, но за годы работы клуб выходного дня расширил свои границы. Теперь кроме волейбольных команд у нас есть баскетбольные и футбольные. Развивается туристическое направление деятельности: мы устраиваем походы выходного дня, соревнования по туристическому многоборью. Члены клуба составляют основу команд для участия в соревнованиях разного уровня, туристических слётах. Активно работает Совет клуба, в который входят завуч по внеклассной работе М.В. Степанчева, председатель профкома завода "Металлист" О.А. Исаков, министр спорта Школьной республики, члены Совета старшеклассников.

Спортсмены - люди сильные духом, люди, которые умеют добиваться поставленных целей. В ближайших планах школьного спортивного клуба "Олимпик" охватить своей работой не только среднее и старшее звено школы, но и самых маленьких наших детей. Привлечь в клуб учащихся начальных классов помогут "Весёлые старты", веревочные курсы для начинающих туристов, занятия игровыми видами



спорта, которые будут проводить ребята средних и старших классов - члены "Олимпионика".

Всем хорошо известен девиз Олимпиады: "Главное - не победа, а участие". Но именно благодаря участию в работе нашего школьного спортивного клуба с олимпийским названием многие дети и взрослые, сплотившиеся вокруг него, обязательно одержат победу над ленью, скукой, проблемами со здоровьем и общением, над собственными слабостями и недостатками. Я в этом твердо уверена!

